



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

22.05.2017

Миколаїв

№ 173-р

Про проведення в Миколаївській області II етапу Всеукраїнської спартакиади серед збірних команд державних службовців Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя

Відповідно до статей 2, 22, 25 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Програми розвитку фізичної культури і спорту в Миколаївській області на 2014-2018 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 24 грудня 2013 року № 18, з метою підготовки та залучення державних службовців до занять фізичною культурою і спортом, організації їх активного відпочинку, розвитку найбільш популярних видів спорту, пропаганди здорового способу життя, встановлення і подальшого розвитку ділових контактів між державними службовцями та відповідно до Положення про проведення Всеукраїнської спартакиади серед збірних команд державних службовців Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя, затвердженого наказом Міністерства молоді та спорту України, Національного агентства України з питань державної служби від 11 листопада 2014 року № 3737/169, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 26 листопада 2014 року за № 1504/26281 (далі - Положення), та участі збірної команди державних службовців області у III етапі Всеукраїнської спартакиади серед збірних команд державних службовців:

1. Створити організаційний комітет з підготовки та проведення в Миколаївській області II етапу Всеукраїнської спартакиади серед збірних команд державних службовців Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя (далі – організаційний комітет) у складі згідно з додатком.

2. Провести 02-04 червня 2017 року на базі дитячого оздоровчого табору «Маяк» (Миколаївська область, Березанський район, с. Рибаківка) серед збірних команд державних службовців Миколаївської області змагання II етапу Всеукраїнської спартакиади серед збірних команд державних службовців Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя.

3. Затвердити Положення про проведення в Миколаївській області II етапу Всеукраїнської спартакиади серед збірних команд державних службовців Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя (далі – Положення), що додається.

4. Організаційному комітету:

1) забезпечити якісну підготовку та проведення в Миколаївській області змагань II етапу Всеукраїнської спартакиади серед збірних команд державних службовців Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя;

2) з метою підготовки до участі у III етапі Всеукраїнської спартакиади серед збірних команд державних службовців Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя 2017 року забезпечити відбір кращих спортсменів для формування збірної команди державних службовців Миколаївської області.

5. Головам райдержадміністрацій забезпечити участь районних збірних команд державних службовців у змаганнях II етапу Всеукраїнської спартакиади серед збірних команд державних службовців Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя.

6. Збірній команді державних службовців облдержадміністрації у складі 22 осіб взяти участь у змаганнях II етапу Всеукраїнської спартакиади серед збірних команд державних службовців Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя. Відповідальність за формування збірної команди державних службовців облдержадміністрації, її підготовку та участь у спартакиаді покласти на відділ з питань фізичної культури і спорту облдержадміністрації (Садовського).

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови облдержадміністрації Боня В.В.

Голова облдержадміністрації



О.Ю.Савченко

Додаток
до розпорядження голови
Миколаївської обласної
державної адміністрації
22.05.2017 № 173-р

СКЛАД

організаційного комітету з підготовки та проведення в Миколаївській області
II етапу Всеукраїнської спартакіади серед збірних команд державних
службовців Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя

Голова організаційного комітету:

Кіндратів заступник голови облдержадміністрації
Віталій Зіновійович

Заступник голови організаційного комітету:

Садовський начальник відділу з питань фізичної культури
Олександр Віталійович і спорту облдержадміністрації

Члени організаційного комітету:

Кальченко заступник начальника міжрегіонального
Ольга Олександрівна управління Національного агентства України
з питань державної служби в Одеській
Миколаївській та Херсонській областях,
Автономній Республіці Крим та
м. Севастополі (за узгодженням)

Бугаєнко голова Миколаївського обласного комітету
Таміла Іванівна профспілки працівників державних устанів
(за узгодженням)

Шереметьєва виконуюча обов'язки голови Миколаївської
Валентина Іванівна обласної ради фізкультурно-спортивного
товариства «Спартак» (за узгодженням)

Начальник відділу
з питань фізичної культури
і спорту облдержадміністрації



О.В. Садовський

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Миколаївської обласної
державної адміністрації

22.05.2017 № 173-р

ПОЛОЖЕННЯ

про проведення в Миколаївській області II етапу Всеукраїнської спартакиади серед збірних команд державних службовців Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя

1. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ

II етап Всеукраїнської спартакиади серед збірних команд державних службовців Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя Миколаївської області (далі - спартакиада) проводиться з метою зміцнення здоров'я державних службовців.

Основним завданням спартакиади є залучення державних службовців до занять фізичною культурою і спортом, організація їх активного відпочинку, розвиток найбільш популярних видів спорту, пропаганда здорового способу життя, а також відбір кандидатів до збірної команди Миколаївської області для участі у III етапі Всеукраїнської спартакиади серед збірних команд державних службовців Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя.

2. СТРОК І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ

Змагання проводяться 02-04 червня 2017 року на базі дитячого оздоровчого табору «Маяк» (Миколаївська область, Березанський район, с. Рибаківка).

День приїзду 02 червня 2017 року (заїзд команд та проходження мандатної комісії з 14.00 до 16.00).

Засідання головної суддівської колегії та представників команд щодо системи проведення змагань відбудеться 02 червня о 17.00.

3. КЕРІВНИЦТВО ПРОВЕДЕННЯМ ЗМАГАНЬ

Загальне керівництво з підготовки та проведення змагань спартакиади здійснюють відділ з питань фізичної культури і спорту облдержадміністрації, міжрегіональне управління Національного агентства України з питань державної служби в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі, обласна рада фізкультурно-спортивного товариства «Спартак», обласний комітет профспілки

працівників державних установ. Безпосереднє проведення змагань покладається на організаційний комітет та суддівську колегію.

4. УЧАСНИКИ СПАРТАКІАДИ ТА УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ

У змаганнях беруть участь державні службовці місцевих органів виконавчої влади та територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади у складі збірних команд районів та збірної команди облдержадміністрації, які за станом здоров'я допущені до змагань за висновками лікувально-профілактичних закладів за місцем проживання учасників.

Змагання проводяться з п'яти видів спорту: футзалу, волейболу, настільного тенісу, шахів, шашок.

Усі учасники змагань повинні мати єдину спортивну форму, необхідний інвентар та обладнання.

Участь у змаганнях обласної спартакіади визначається з урахуванням програми змагань, а рекомендована кількість членів збірної команди близько 22 особи.

Кожному учаснику команди дозволяється брати участь тільки в одному виді спорту.

Команду представляє голова райдержадміністрації і голова районного комітету профспілки працівників державних установ.

5. ПРОГРАМА ЗМАГАНЬ З ВИДІВ СПОРТУ

Футзал

Змагання командні. Склад команди — 8 осіб (чоловіки, у полі 5 гравців, у т. ч. воротар). Час гри - два тайми по 10 хвилин без перерви. Система проведення змагань визначається суддівською колегією залежно від кількості заявлених команд. Змагання проводяться згідно з чинними правилами.

Волейбол

Змагання командні. Склад команди - 8 осіб незалежно від статі. Зустрічі проводяться з трьох партій відповідно до сучасних правил змагань.

Система проведення змагань визначається суддівською колегією залежно від кількості заявлених команд.

Теніс настільний

Змагання особисто-командні в одиночних розрядах. Склад команди — 2 особи (1 чоловік та 1 жінка). Система проведення змагань визначається суддівською колегією залежно від кількості заявлених команд. Особисті змагання серед чоловіків та жінок проводяться окремо.

Шахи

Змагання особисто-командні, проводяться окремо серед чоловіків та жінок. Склад команди - 2 особи (1 чоловік та 1 жінка). Змагання проводяться за швейцарською системою згідно з чинними правилами змагань.

Шашки

Змагання особисто-командні, проводяться окремо серед чоловіків та жінок. Склад команди - 2 особи (1 чоловік та 1 жінка). Змагання проводяться за швейцарською системою згідно з чинними правилами змагань.

6. ПОРЯДОК І ТЕРМІН ПОДАННЯ ЗАЯВОК

Попередні заявки на участь у змаганнях подаються до 30 травня 2017 року за встановленою формою. Поіменна заявка, підписана головою або заступником голови райдержадміністрації та лікарем на всіх учасників, подається в день приїзду команди на змагання.

Довідки стосовно участі в змаганнях та проведення спартакіади надає Миколаївська обласна рада фізкультурно-спортивного товариства «Спартак» (71-37-35).

Представник команди подає на кожного учасника змагань такі документи: паспорт, акредитаційну картку учасника, довідку з місця роботи із зазначенням періодів роботи учасників змагань. У разі відсутності необхідних документів спортсмени до участі в змаганнях не допускаються.

Особиста відповідальність за належність членів збірних команд до державних службовців покладається на голів райдержадміністрацій.

Технічна заявка на кожний вид спорту подається представником команди в день приїзду.

7. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗМАГАНЬ

Усі витрати, пов'язані з участю команд в спартакіаді: розміщення, харчування, проїзд в обидва кінці, заявочний внесок здійснюються за рахунок організацій, що відряджають державних службовців на змагання.

Витрати на проведення змагань: придбання нагородного матеріалу, забезпечення проживання та харчування суддів і обслуговуючого персоналу, оформлення місць змагань, придбання медикаментів, канцелярських товарів, друкарські та інші витрати – за рахунок заявочних внесків команд, які беруть участь в змаганнях та за рахунок організаторів заходу.

Витрати на придбання грамот для нагородження переможців та призерів спартакіади, забезпечення проживання суддів здійснюються за рахунок коштів обласного бюджету, доведених відділу з питань фізичної культури і спорту облдержадміністрації на проведення спортивно-масових заходів.

Миколаївський обласний комітет профспілки працівників державних установ нагороджує переможців та призерів змагань грошовими винагородами.

8. ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ І НАГОРОДЖЕННЯ

Переможці фінальних змагань спартакіади визначаються:
в особистій першості – у кожному виді спорту;
в командній першості – у видах спорту;
у загальнокомандній першості – серед збірних команд державних службовців.

У кожному номері програми учаснику нараховуються очки згідно з таблицею нарахування очок (відповідно до Положення про проведення Всеукраїнської спартакіади серед збірних команд державних службовців Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя, затвердженого наказом Міністерства молоді та спорту України, Національного агентства України з питань державної служби від 11 листопада 2014 року № 3737/169, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 26 листопада 2014 року за № 1504/26281).

Командна першість у видах спорту визначається за найбільшою сумою очок, набраних учасниками змагань у видах спорту.

Загальнокомандне місце у спартакіаді визначається за найбільшою сумою очок, набраних командами у видах спорту.

При однаковій кількості очок у комплексному заліку перевагу одержують ті команди, які мають більше 1, 2 та 3 місць у видах спорту.

Переможці і призери змагань з видів спорту нагороджуються медалями, грамотами, пам'ятними кубками, грошовими винагородами (за наявності коштів).

9. ОСКАРЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ЗМАГАНЬ

Результати кожного змагання спартакіади можуть бути оскаржені представником команди після закінчення змагання усним попередженням судді, який обслуговував змагання, та не пізніше ніж за 30 хвилин після закінчення змагання в письмовій формі до суддівської колегії змагань з цього виду спорту.

Оскарження спортивних результатів негайно розглядається головним суддею змагань або головною суддівською колегією спартакіади.

У разі виявлення під час проведення змагань учасника, який не є державним службовцем, результат виступу такого спортсмена (команди) не зараховується.

Несвоєчасно подані протести суддівською колегією спартакіади не розглядаються.

Начальник відділу з питань фізичної культури і спорту облдержадміністрації



О.В.Садовський